Załącznik nr 2
do Regulaminu Budżetu Obywatelskiego 
Gminy Tuchola na rok 2021
LISTA POPARCIA ZADANIA*: 
	


 (nazwa zadania zgodna ze wskazaniem na pierwszej stronie formularza)
Wpisując się na poniższą listę: 

- Przyjmuję do wiadomości, iż podanie moich danych osobowych jest dobrowolne i w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46 WE (Dz. Urz. UE. L.2016. 119.1), tzw. RODO, oraz ustawy z dnia
10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1781) udzielam zgody na przetwarzanie moich danych osobowych przez Burmistrza Tucholi, z siedzibą w Tucholi, pl. Zamkowy 1, jako administratora moich danych osobowych, w celu realizacji Budżetu Obywatelskiego Tuchola 2021.

Dodatkowo potwierdzam, że zostałem/am poinformowany/a o prawie dostępu do moich danych osobowych, prawie do ich sprostowania, oraz o prawie do skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych w Warszawie, oraz danych kontaktowych Inspektora Ochrony Danych właściwego dla administratora. Jestem również świadomy/a, że brak zgody na przetwarzanie danych osobowych uniemożliwia udzielenie poparcia oraz, że moje dane osobowe będą przechowywane i archiwizowane na podstawie Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.

Jestem świadomy/a, że moje dane osobowe nie będą udostępniane innym podmiotom (wyłączając uprawnione na podstawie przepisów prawa organy administracji publicznej lub wymiaru sprawiedliwości i inne podmioty).

- Oświadczam, że mam ukończone 16 lat, a wszelkie dane, które zostały zawarte
w niniejszym formularzu, są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym.
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*powtórzyć na każdej stronie listy poparcia

